

В Щучинском районе активно реализуется программа трансграничного сотрудничества «Латвия-Литва-Беларусь 2014-2020 ENI-LLB-1-112» «Социальная интеграция уязвимых детей посредством искусства по обе стороны литовско-белорусской границы». Совсем недавно, 15 января 2020 года, ярко прозвучало открытие отремонтированной и модернизированной в рамках Проекта школы искусств. И вот новое событие - 6 февраля завершился второй этап тренингов учительской группы под руководством Литовских специалистов в области арт-терапии. Трудно переоценить влияние искусства на формирование молодого поколения, и тем более, когда творчество не только развивает, но и возвращает молодым людям уверенность в своих силах, дарит надежду и позволяет жить насыщенной и интересной жизнью.

Команда из пятнадцати учителей школы искусств и профессиональных работников социальной службы по работе с социально уязвимыми детьми, осваивала уникальные методики в области арт-терапии любезно представленные литовскими специалистами. Многолетний накопленный опыт Европейских коллег в скором времени начнет работать и приносить пользу и на нашей Щучинской земле. А впереди нас ожидает еще много необычных и многообещающих мероприятий этого замечательного Проекта



